

网恋有风险，交友需谨慎。近日，山东诸城男子晓东（化名）在诸城市公安局新型犯罪侦防大队，终于见到网聊近两年的“女友”。出乎意料的是，微信里相濡以沫、浓情蜜意、令他神魂颠倒，甚至差点为其离婚的梦中情人，竟然是一位胡子拉碴、邋遢不堪的中年大叔。

“摇一摇”，天上掉下个“林妹妹”

在诸城市某公司上班的晓东，平时喜欢玩微信“摇一摇”。2021年4月的一天，闲来无事的他通过“摇一摇”添加了名为乔雪（化名）的单身女子，二人“一见如故”，聊得非常投机，还互发了照片。

让晓东惊喜的是，家住诸城郊区农村的乔雪，不仅身材窈窕、长相貌美，而且性格温和、善解人意，嘘寒问暖之余，经常给晓东发一些诸城本地的秀美风景、建筑环境和人情事故等方面的文章图片，与晓东一起分享欣赏、探讨交流。有时还用诸城方言甚至是暧昧的语言，以打字聊天的方式跟晓东打情骂俏，聊的火热。

面对突如其来的“天赐良缘”，晓东显得异常兴奋，大有相见恨晚之感，不仅把个人家庭、工作和生活等情况如实相告，还隔三差五地给乔雪发红包，以示“爱意”，全然忘记自己已娶妻生子成家立业的事实。

一掷千金，“多情男”为爱痴狂

“生活中”的晓东对乔雪更是关怀备至、体贴有加，经常问其“吃饭了没有”，乔雪惯常的回复则是“没钱吃饭了”。随后，晓东便习以为常地给乔雪发红包，数额从20、30到200元不等。

网络世界里，二人感情迅速升温。晓东多次要求与其见面，然而乔雪始终以工作忙碌、在外地出差和家庭困难、生活条件差等为由拒绝相见，并暗示需要他的金钱帮助。晓东表现的非常慷慨大方，多次给乔雪发红包或转账。

2022年年底的一天，乔雪告诉晓东，自己在威海出差开车把人撞伤，如不赔偿会被拘留，晓东听后立即给乔雪转账数千元。然而乔雪说，由于伤者伤势严重，自己被当地警方拘留，关进看守所，让他赶紧转钱疏通关系，以求早点出来。晓东听后甚是着急，再次给乔雪转账2000余元。

然而，收到钱后的乔雪迅速将晓东拉黑，任凭晓东多次添加好友，乔雪都未通过。晓东心想，可能是自己没尽到责任，未能将“女友”及时解救出来，惹其生气的缘故，便通过新办的手机号，再次添加了乔雪微信。此后，晓东更加“珍惜”缘分，表现的特别殷勤，自责道歉之余，多次给乔雪发红包求其原谅。近两年来，被“爱

情”烧得晕头转项的晓东累计给乔雪转款多达10.4万元。

美梦终醒，窈窕淑女竟是抠脚大汉

随着“感情”的进一步升温，晓东对乔雪的迷恋近乎痴狂。晓东告诉乔雪，自己现已搬到单位居住，下步要跟老婆离婚跟她一起过。他多次给乔雪发语音微信打视频电话，要求与其见面，均被委婉拒绝。

与此同时，晓东近两年来的异常举动，让妻子屡屡生疑，便质问其为何不往家拿钱还经常不在家住。无言以对、恼羞成怒的晓东经常为此与妻子发生口角。一次，晓东忍不住将心事说与同事，同事当即告诉他很可能遭到网络诈骗，并劝他立即报警，半信半疑的晓东终于报警求助。

诸城公安民警随即展开调查，根据线索很快锁定犯罪嫌疑人。令人啼笑皆非的是，乔雪的真实身份竟是名41岁的中年男子、无业游民。掌握固定证据后，2023年3月，民警迅速将犯罪嫌疑人接某抓获归案。接某对冒用他人视频图片，以“乔雪”为网名伪装成女性，假装与晓东恋爱实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前，接某被诸城市公安局依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

3月30日，在诸城市公安局新型犯罪侦防大队，晓东终于见到令其心心念念、魂牵梦萦、多次要求见面均遭拒绝的“梦中情人”。只不过，眼前这位与其“热恋”近2年、掏空自己钱包，甚至差点为其离婚的“女友”，竟然是一名疲惫不堪的油腻大叔，曾经貌美如花、温柔可人的淑女形象瞬间崩塌。看着对方胡子拉碴、邋邋不堪的模样，晓东惊讶地半天缓不过神，一时间恶心的差点呕吐。

虚情假意套路深，网恋交友需谨慎。当前，以婚恋交友为名实施的诈骗屡见不鲜、花样繁多。请大家提高警惕、擦亮慧眼，千万不要被甜言蜜语迷惑，更不能轻易交付钱财，谨防掉进骗子以“爱情”为名设置的陷阱。

来源：山东长安网